
Числовi послiдовностi. Прогресiї.
Елементи комбiнаторики, початки теорiї
ймовiрностей та елементи статистики
Тренувальна тестова робота № 11
В. В. Карпiк, с. Грудки, Камiнь�Каширський р�н, Волинська обл.

Пропоную тренувальну тестову роботу для підготов%
ки учнів до ЗНО.

Тестова робота містить 2 варіанти і складається із
завдань трьох різних форм:

• завдання з вибором однієї правильної відповіді;

• завдання на встановлення відповідності (логічні
пари);

• завдання відкритої форми з короткою відповіддю.

Схему оцінювання пропонованої роботи наведено
в таблиці.

Таблиця

Номери завдань Кількість балів Усього

1–25 по 1 балу 25 балів

26–28 по 4 бали 12 балів

29–36 по 2 бали 16 балів

Усього балів 53 бали

Відповідність кількості набраних балів учнем оцінці
за 12%бальною системою оцінювання вчитель може
скласти на свій розсуд.

Перед виконанням тренувальної тестової роботи
№ 11 рекомендую розв’язати типові завдання
№№ 11–33, 38–58 (див. журнал «Математика
в школах України» № 10, 2009, с. 26–29).

Варiант 1

Завдання 1–25 мають по п’ять варiантiв вiдповiдi,
серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберiть
правильну, на вашу думку, вiдповiдь i позначте її
у бланку вiдповiдей.

1. Обчислiть 7%й член арифметичної прогресiї 23,6;
24,7; 25,8; …

А Б В Г Д

31,3 32,4 30 29,2 30,2

2. Обчислiть 6%й член геометричної прогресiї 7; 14;
28; …

А Б В Г Д

70 448 224 896 112

3. В арифметичнiй прогресiї a1 12 6= , , a12 85 2= , . Об%
числiть рiзницю прогресiї.

А Б В Г Д

6,05 5
38

65
6,6 6,5 7,26

4. У геометричнiй прогресiї з додатними членами
b1 12= , , b5 19 2= , . Обчислiть знаменник прогресiї.

А Б В Г Д

4 2 165 43 8

5. В арифметичнiй прогресiї a1 10 2= , , d =1 4, . Знай%
дiть суму перших дванадцяти членiв прогресiї.

А Б В Г Д

153,6 162 223,2 214,8 231,6

6. У геометричнiй прогресiї b1 1 7= , , q = 3. Знайдiть
суму перших чотирьох членiв прогресiї.

А Б В Г Д

22,1 205,7 23,8 69,7 68

7. В арифметичнiй прогресiї a9 16 81= , , a14 22 21= , .
Знайдiть a1 .

А Б В Г Д

2,41 8,17 7,09 6,01 0,61

8. В арифметичнiй прогресiї a1 2 15= , , d = −4 6, . Знай%
дiть номер члена прогресiї, який дорiвнює –39,25.

А Б В Г Д

9 8 7 10 11

9. В арифметичнiй прогресiї a a7 15 16 4+ = , . Обчис%
лiть a11 .

А Б В Г Д

4,1 8,4 8,2 8,6 8,1

10. У геометричнiй прогресiї b10 0 8= , . Обчислiть b b8 12⋅ .

А Б В Г Д

6,4 1,6 0,16 0,64 1,28
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11. У геометричнiй прогресiї b18 32= , b20 8= . Знай%
дiть b16 .

А Б В Г Д

64 256 132 192 128

12. У геометричнiй прогресiї третiй член b3 81= −
i знаменник q = 3. Знайдiть b1 .

А Б В Г Д

9 –9 –3 –75 –243

13. Знайдiть перший член арифметичної прогресiї
( )an , якщо a30 114= , а сума перших тридцяти членiв
дорiвнює 2025.

А Б В Г Д

46,5 10,5 42 21 93

14. Знайдiть суму нескiнченної геометричної про%
гресiї –16; 4; –1; …

А Б В Г Д

–12,8 –20 −21
1

3
–3,2 5

1

3

15. Скiлькома способами можна обрати голову збо%
рiв i секретаря з 26 осiб, присутнiх на зборах?

А Б В Г Д

325 52 15 600 2600 650

16. Скiлькома способами можна розкласти сiм рiз%
них листiв у сiм рiзних конвертiв, якщо в кожний
конверт кладеться лише один лист?

А Б В Г Д

5040 49 720 28 343

17. Із цифр 0, 2, 4, 6, 8 складенi всi можливi п’яти%
значнi числа так, що в кожному числi цифри не по%
вторюються. Скiльки дiстали чисел?

А Б В Г Д

24 120 96 25 116

18. Із 8 робiтникiв треба видiлити 5 для роботи на
елеваторi. Скiлькома способами це можна зробити?

А Б В Г Д

6720 56 40 336 112

19. Рибалка пiймав чотири окунi та три щуки, вки%
нув їх у вiдро. Яка ймовiрнiсть того, що навмання
взята з вiдра рибина буде щукою?

А Б В Г Д

1

7

4

7

1

3

3

7

3

4

20. Зi скриньки, що мiстить10 бiлих i 8 чорних кульок,
беруть одну кульку чорного кольору. Потiм зi скринь%
ки беруть ще одну кульку. Яка ймовiрнiсть того, що
ця кулька буде теж чорного кольору?

А Б В Г Д

4

9

7

18

7

17

9

17

1

17

21. Мiшень складається з трьох кругiв, у якi стрiлець
поцiлює згiдно з імовiрностями 0,2; 0,2; 0,1. Стрi%
лець здiйснює один пострiл. Яка ймовiрнiсть того,
що вiн улучить у мiшень?

А Б В Г Д

0,5 0,004 0,04 0,996 0,3

22. Прилад, який працює протягом доби, складено
з трьох вузлiв, кожен iз яких незалежно вiд iнших
може протягом цього часу вийти з ладу. Несправ%
нiсть хоча б одного вузла призводить до поломки
приладу. Ймовiрнiсть безвiдмовної роботи протягом
доби першого вузла дорiвнює 0,9, другого — 0,95,
третього — 0,8. Знайдiть iмовiрнiсть того, що протя%
гом доби прилад працюватиме безвiдмовно.

А Б В Г Д

0,95 0,8 0,265 0,684 0,316

23. Група студентiв iз 14 осiб написала контрольну
роботу з вищої математики. Оцiнки, одержанi сту%
дентами за виконання контрольної роботи, вияви%
лися такими: 2, 3, 3, 4, 5, 3, 4, 3, 4, 3, 5, 5, 3, 4.
Укажiть полiгон частот, що вiдповiдає цьому ряду
даних (Y — частота оцiнок, X — оцiнки).

А Б В

Г Д
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24. Дано вибiрку жирностi молока (у вiдсотках): 3,6;
3,7; 3,4; 3,5; 3,6; 3,7; 2,8; 3,7. Знайдiть моду цiєї ви%
бiрки.

А Б В Г Д

2,8 3,4 3,5 3,6 3,7

25. Дано вибiрку температури повiтря (за Цельсiєм)
о восьмiй годинi ранку протягом 6 днiв: 7; 10; 8; 7; 8;
8. Знайдiть середнє значення вибiрки.

А Б В Г Д

12 7 8 8,5 7,5

Завдання 26–28 передбачають установлення вiдпо%
вiдностi. До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ,
доберiть один вiдповiдник, позначений БУКВОЮ,
i поставте позначки в бланку вiдповiдей на перетинi
вiдповiдних рядкiв (цифри) i колонок (букви).

26. Установiть вiдповiднiсть мiж заданими послiдов%
ностями (1–4) та їхнiми формулами n%го члена
(А–Д).

1 –1; 4; –9; 16;
–25;…

А a nn = −

2 1; –2; 3; –4;
5;…

Б ( )a nn

n= − +
1

1

3 –1; –4; –9;
–16; –25;…

В ( )a nn

n= −1 2

4 –1; –2; –3;
–4; –5;…

Г ( )a nn

n= − +
1

1 2

Д a nn = − 2

27. Установiть вiдповiднiсть мiж заданими прогресi%
ями (1–4) та послiдовностями, якi є цими прогресi%
ями (А–Д).

1 Арифметична прогресiя iз
рiзницею d = 4

А –3; –12; –48; –192;…

2 Арифметична прогресiя iз
рiзницею d = −4

Б –2; 8; –32; 128;…

3 Геометрична прогресiя зi
знаменником q = 4

В 3; 7; 11; 15;…

4 Геометрична прогресiя зi
знаменником q = −4

Г 192; –48; 12; –3;…

Д 7; 3; –1; –5

28. Установiть вiдповiднiсть мiж заданими прогре%
сiями (1–4) та їхнiми формулами n%го члена (А–Д).

1 –3; –1; 1;
3;…

А ( )xn

n= − ⋅ − −
3 2

1

2 –3; –5; –7;
–9;…

Б xn
n= − ⋅ −3 2 1

3 –3; –6; –12;
–24;…

В ( )xn

n= ⋅ − −
3 2

1

4 –3; 6; –12;
24;…

Г x nn = −2 5

Д x nn = − −2 1

Розв’яжiть завдання 29–36. Одержанi вiдповiдi за%
пишiть у зошитi та бланку вiдповiдей.

29. В арифметичнiй прогресiї a a4 11 27+ = , a a10 6 15+ = .
Обчислiть рiзницю прогресiї.

30. Обчислiть суму перших десяти членiв спадної
арифметичної прогресiї, якщо a a4 8 28+ = , a a4 8 180⋅ = .

31. Обчислiть суму ВСІХ двоцифрових натуральних
чисел, якi при дiленнi на 5 дають в остачi 3.

32. Сума шостого i сьомого членiв геометричної про%
гресiї дорiвнює 60, а сума п’ятого i шостого членiв
дорiвнює 15. Знайдiть восьмий член цiєї прогресiї.

33. У геометричнiй прогресiї b13 5= . Обчислiть:

b b b b7 13 14 18⋅ ⋅ ⋅ .

34. Сума нескiнченно спадної геометричної про%
гресiї дорiвнює 2, а сума кубiв її членiв дорiвнює 24.
Знайдiть знаменник прогресiї.

35. Сума трьох перших членiв зростаючої арифме%
тичної прогресiї дорiвнює 15. Якщо вiд перших двох
членiв цiєї прогресiї вiдняти по одиницi, а до третьо%
го члена додати одиницю, то отриманi три числа
утворять геометричну прогресiю. Знайдiть суму пер%
ших дванадцяти членiв арифметичної прогресiї.

36. Сторони прямокутного трикутника утворюють
арифметичну прогресiю. Обчислiть площу трикут%
ника, якщо бiльший катет дорiвнює 12.

Варiант 2

Завдання 1–25 мають по п’ять варiантiв вiдповiдi,
серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберiть
правильну, на вашу думку, вiдповiдь i позначте її
у бланку вiдповiдей.

1. Обчислiть 9%й член арифметичної прогресiї 17,2;
18,5; 19,8; …

А Б В Г Д

28,9 27,6 26,3 44,8 27,9
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2. Обчислiть 8%й член геометричної прогресiї 1,5; 3; 6; …

А Б В Г Д

15,5 768 384 192 129,5

3. В арифметичнiй прогресiї a1 2 9= , , a14 30 2= , . Об%
числiть рiзницю прогресiї.

А Б В Г Д

1,95 1,82 2,1 1,1 0,95

4. У геометричнiй прогресiї b1 0 4= − , , b6 97 2= , . Об%
числiть знаменник прогресiї.

А Б В Г Д

6 –6 –9 3 –3

5. В арифметичнiй прогресiї a1 24 3= − , , a2 20 4= − , .
Знайдiть суму перших десяти членiв прогресiї.

А Б В Г Д

54 –48 –28,5 –2254,5 –67,5

6. У геометричнiй прогресiї b2 3 2= , , q = 2. Знайдiть
суму перших шести членiв прогресiї.

А Б В Г Д

49,6 100,8 203,2 104 62,4

7. В арифметичнiй прогресiї a7 2 02= , , a13 8 08= , . Зна%
йдiть a1 .

А Б В Г Д

–5,05 –4,04 –6,06 –4,58 1,01

8. Знайдiть номер члена прогресiї 4,1; 5,4; 6,7; …,
що дорiвнює 27,5.

А Б В Г Д

18 21 20 17 19

9. В арифметичнiй прогресiї a14 7 4= , .Обчислiть a a11 17+ .

А Б В Г Д

22,2 3,7 14,8 16,8 24,2

10. У геометричнiй прогресiї b b20 28 256⋅ = . Обчис%
лiть b24 .

А Б В Г Д

16 8 128 64 32

11. У геометричнiй прогресiї b7 27= , b10 1= . Знайдiть b5 .

А Б В Г Д

81 729 162 243 54

12. У геометричнiй прогресiї третiй член b3 50= , чет%
вертий член b4 100= − . Знайдiть b1 .

А Б В Г Д

6,25 8
1

3
–6,25 12,5 3,125

13. Знайдiть двадцять восьмий член арифметичної
прогресiї ( )an , якщо a1 4= , а сума перших двадцяти
восьми членiв дорiвнює 798.

А Б В Г Д

61 24,5 32,5 53 49

14. Знайдiть суму нескiнченної геометричної прогресiї
–9; 3; –1; …

А Б В Г Д

–12 –6,75 –13,5 –6 4,5

15. Треба скласти розклад 6 урокiв на день. Скiлько%
ма способами можна це зробити, якщо в класi вивча%
ється 8 навчальних предметiв?

А Б В Г Д

48 720 5760 28 56

16. Скiлькома способами можна розмiстити в черзi
6 людей?

А Б В Г Д

720 36 12 620 216

17. Із цифр 1, 2, 3, 4, 5 складенi всi можливi п’яти%
значнi числа без повторення цифр. Скiльки серед цих
п’ятизначних чисел таких, якi не починаються з 54?

А Б В Г Д

117 118 114 20 60

18. На площинi позначили 8 точок, жоднi три з яких
не лежать на однiй прямiй. Точки сполучили вiдрiз%
ками прямих. Скiльки вiдрiзкiв при цьому утвори%
лось?

А Б В Г Д

56 28 336 40320 64

19. У шкiльних змаганнях з легкої атлетики беруть
участь 18 учнiв 11–А, 12 учнiв 11–Б i 10 учнiв 11–В
класiв. Яка ймовiрнiсть того, що чемпiоном стане
учень 11–В класу?

А Б В Г Д

1

40

1

10

3

4

1

3

1

4
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20. Яка ймовiрнiсть того, що навмання вибране дво%
цифрове натуральне число менше за 50?

А Б В Г Д

1

2

49

99

49

90

4

9

49

100

21. У подарунковому наборi цукерки карамелi скла%
дають 20 %, шоколаднi цукерки — 40 %. Яка ймо%
вiрнiсть того, що вибрана навмання цукерка буде
шоколадною або карамеллю?

А Б В Г Д

0,6 0,08 0,8 0,75 1

6

22. Є три ящики, в яких мiстяться по 10 деталей.
У першому ящику 8, у другому 6 i в третьому 9 стан%
дартних деталей. Із кожного ящика навмання беруть
по однiй деталi. Знайдiть iмовiрнiсть того, що всi
три деталi будуть стандартними.

А Б В Г Д

0,432 0,23 0,7 0,568 0,023

23. Результати державної атестацiї з математики ви%
пускникiв деякої школи подано у виглядi полiгону
частот (див. рисунок). Знайдiть моду цiєї вибiрки.

А Б В Г Д

20 8 2 12 15

24. Дев’ять учнiв отримали на зовнiшньому неза%
лежному оцiнюваннi якостi знань з фiзики наступнi
результати у балах: 167, 154, 190, 171, 146, 181, 165,
152, 176. Знайдiть медiану цiєї вибiрки.

А Б В Г Д

146 190 167 165 171

25. Дано вибiрку маси (у грамах) семи картоплин:
258, 224, 205, 240, 232, 205, 211. Знайдiть середнє
значення цiєї вибiрки.

А Б В Г Д

787,5 205 225 262,5 224

Завдання 26–28 передбачають установлення вiдпо%
вiдностi. До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ,
доберiть один вiдповiдник, позначений БУКВОЮ,
i поставте позначки в бланку вiдповiдей на перетинi
вiдповiдних рядкiв (цифри) i колонок (букви).

26. Установiть вiдповiднiсть мiж заданими послiдов%
ностями (1–4) та їхнiми формулами n%го члена
(А–Д).

1 6; 12; 24; 48; 96;… А ( )a n
n n= − − +

2 2
1

2 2; –4; 8; –16; 32;… Б a n
n n= + +2 2 1

3 –6; –4; –24; –16; –96;… В ( ) ( )a n

n n= − + − +
2 2

1

4 –2; 12; –8; 48; –32;… Г ( )a n

n n= − −+
2 2

1

Д ( )a n

n n= − − +2 2 1

27. Установiть вiдповiднiсть мiж заданими прогресi%
ями (1–4) та послiдовностями, якi є цими прогресi%
ями (А–Д).

1 Арифметична прогресiя
iз рiзницею d = 3

А 5; 2; –1; –4;…

2 Арифметична прогресiя
iз рiзницею d = −3

Б –5; 15; –45; 135;…

3 Геометрична прогресiя зi
знаменником q = 3

В –4; 12; –48; 240;…

4 Геометрична прогресiя зi
знаменником q = −3

Г 4; 12; 36; 108;…

Д –1,9; 1,1; 4,1; 7,1;…

28. Установiть вiдповiднiсть мiж заданими формула%
ми n%го члена прогресiй (1–4) та формулами суми n
перших членiв цих прогресiй (А–Д).

1 x nn = −2 3 А S n
n= ⋅ −+3 2 61

2 xn
n= ⋅3 2 Б S n

n= ⋅ +−3 2 61

3 x nn = +2 3 В S n
n= ⋅ −3 2 3
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4 xn
n= ⋅ −3 2 1 Г S n nn = +2 4

Д S n nn = −2 2

Розв’яжiть завдання 29–36. Одержанi вiдповiдi за%
пишiть у зошитi та бланку вiдповiдей.

29. В арифметичнiй прогресiї

a a4 13 30+ = , a a7 8 39+ = .

Обчислiть a1 .

30. Обчислiть суму перших чотирнадцяти членiв
зростаючої арифметичної прогресiї, якщо

a a5 11 32+ = , a a5 11 220⋅ = .

31. Обчислiть суму ВСІХ парних натуральних чисел
до 62 включно.

32. У геометричнiй прогресiї

b b b12 16 23 0 216⋅ ⋅ = − , .

Обчислiть b17 .

33. Три числа b1 , b2 , b3 утворюють спадну геомет%
ричну прогресiю. Обчислiть b3 , якщо

b b b1 2 3 125⋅ ⋅ = , b b b1 2 3 31+ + = .

34. Сума нескiнченно спадної геометричної про%

гресiї дорiвнює
16

3
. Прогресiя має член, який до%

рiвнює
1

6
. Вiдношення суми всiх членiв прогресiї, якi

розмiщенi перед членом, що дорiвнює
1

6
, до суми

членiв, якi розмiщенi за ним, дорiвнює 30. Визначте

номер члена, який дорiвнює
1

6
.

35. Сума трьох чисел, якi становлять зростаючу
арифметичну прогресiю, дорiвнює 39. Якщо до них,
вiдповiдно, додати 2, 1 i 7, то утворенi числа стано%
витимуть геометричну прогресiю. Знайдiть най%
бiльше з поданих чисел.

36. Сторони прямокутного трикутника утворюють
арифметичну прогресiю. Обчислiть його пери%
метр, якщо медiана, проведена до гiпотенузи, до%
рiвнює 15.

Вiдповiдi до тестової роботи № 11

Варiант 1 Варiант 2

№
завF
данF
ня

ВiдF
поF
вiдь

№
завF
данF
ня

ВiдпоF
вiдь

№
завF
данF
ня

ВiдF
поF
вiдь

№
завF
данF
ня

ВiдпоF
вiдь

1 Д 19 Г 1 Б 19 Д

2 В 20 В 2 Г 20 Г

3 В 21 А 3 В 21 А

4 Б 22 Г 4 Д 22 А

5 Г 23 Б 5 Д 23 Б

6 Д 24 Д 6 Б 24 В

7 Б 25 В 7 Б 25 В

8 Г 26 1 — В,
2 — Б,
3 — Д,
4 — А

8 Д 26 1 — Б,
2 — В,
3 — Д,
4 — А

9 В 27 1 — В,
2 — Д,
3 — А,
4 — Б

9 В 27 1 — Д,
2 — А,
3 — Г,
4 — Б

10 Г 28 1 — Г,
2 — Д,
3 — Б,
4 — А

10 А 28 1 — Д,
2 — А,
3 — Г,
4 — В

11 Д 29 –12 11 Г 29 48,75

12 Б 30 150 12 Г 30 210

13 Г 31 999 13 Г 31 992

14 А 32 192 14 Б 32 –0,6

15 Д 33 625 15 Д 33 1

16 А 34 –0,5 16 А 34 5

17 В 35 168 17 В 35 21

18 Б 36 54 18 Б 36 72
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ЦИТАТА НОМЕРА:

Хорошее усвоение материала обеспечи%
вается не многократным и неизменным
повторением,
заучиванием, а активной мыслительной
работой над материалом. Необходимо
также установление взаимосвязей между
отдельными вопросами данной темы и
ранее изученными разделами. Нужна на%
стоятельная борьба с проявляющейся


